

ТЕАТР ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

СОРОК ДВА года Горьковскому театру кукол. Большой и сложный путь прошел он за это время. Начался примитивных петрушечных кукол. И сейчас использует куклы сложные со всевозможными механизмами. За это время показано 200 новых спектаклей.

Наши куклы находились на Всесоюзной выставке в Брюсселе, где получили большую серебряную медаль. Позднее они экспонировались на выставках в Нью-Йорке, Праге и других городах. В 1957 году на Всесоюзном фестивале театров кукол мы получили диплом I степени, а семь творческих работников были удостоены звания лауреатов фестиваля.

Театр также награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

Участвуя на Всероссийском смотре, посвященном 50-летию Советской власти, наш театр получил три диплома I степени за спектакли для взрослых «Вожественная комедия» и для школьников «Неразменный рубль» и за большую педагогическую и воспитательную работу. А позднее, участвуя на Всесоюзном смотре театров кукол, мы были удостоены третьей премии Министерства культуры СССР.

Недавно, участвуя во Всесоюзном фестивале пьес польских драматургов, за постановку для взрослых «Королевская ложа» мы получили Почетную грамоту Мини-

стерства культуры СССР и президиума ВТО.

Прошлый театральный сезон и лето были плодотворны для коллектива. Наши гастроли по Чувашской республике проходили с большим успехом, о чем свидетельствуют грамоты Министерства культуры Чувашской АССР и Чувашского обкома комсомола.

Долгое время театром руководил режиссер и детский драматург заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. И. Елисеев. Нашей художнице А. И. Колесниковой за многолетнюю и плодотворную работу присвоено почетное звание — заслуженный художник РСФСР. Ее руками мастерски изготовлены более 600 всевозможных кукол и

различным спектаклям.

В театре более 25 лет трудится неистощимый на выдумки конструктор кукол В. А. Кисляков. Есть и опытные артисты-кукловоды, проработавшие более 20 лет: заслуженный артист РСФСР Ю. М. Копылов, А. И. Харчевникова, К. И. Копылова, И. М. Дунаева и молодые — В. Сергейчева, В. Шорохов, Е. Мишина и другие.

В этом сезоне в репертуар театра входит около 20 спектаклей для дошкольного и школьного возраста, которые пользуются у зрителей большим успехом. И шесть спектаклей для взрослых.

В нашей республике свои гастроли мы начнем с 26 мая и продолжатся они до 4 июня.

Привезем два спектакля. Для малышей — «Заклятые враги», а для школьников — «Каткин день», в котором участвуют куклы и живые артисты. Эти спектакли прочно вошли в наш репертуар и показаны у нас более 300 раз.

Спектакли пойдут в помещении Республиканского русского драматического театра. Мы совершим также поездки в Волжск, Звенигово и другие районы. Одновременно мы сможем дать консультации самодеятельным кукольным кружкам республики.

А. ДУДЕЛЬЗАК.
Администратор
Горьковского
театра кукол.